

小罗来青岛啦

昨与球迷见面互动 推广街头足球



▲罗纳尔迪尼奥(后排右七)和岛城小球员合影。

◀罗纳尔迪尼奥和球迷交流互动。

早报11月6日讯 6日下午,罗纳尔迪尼奥中国行青岛专场在上实中心球场举行了球迷见面会及三对三足球挑战赛。两届世界足球先生罗纳尔迪尼奥对青岛西海岸足球俱乐部青训梯队小球员的暖场赛表现给予很高评价,并与俱乐部一线队球员田勇、葛振、陈柏良、拉尼尔和韦斯利热情交流。

巴西球星罗纳尔迪尼奥被中国球迷亲切地称为“小罗”。作为曾经的世界顶级足球运动员,他是无数球迷心中的传奇,更被誉为“足球精

灵”。他曾在巴西国家队和欧洲顶级俱乐部效力,赢得过“世界足球先生”“金球奖”等无数奖项和荣誉。11月6日,罗纳尔迪尼奥来到青岛,除了与青岛球迷见面沟通外,这名巴西球星还为由他本人发起的“世界街头足球联赛”推广代言。罗纳尔迪尼奥是继巴乔和菲戈后第三名来到青岛的“世界足球先生”。

罗纳尔迪尼奥代表巴西国家队共出场97次,并随队夺得1999年巴拉圭美洲杯冠军、2002年韩日世界杯冠军。2008年北京奥运会,罗纳

尔迪尼奥率队来到中国,并帮助巴西国奥队夺得铜牌。他先后效力过巴黎圣日尔曼、巴萨、AC米兰等欧洲豪门俱乐部,2011年回到巴西,先后在弗拉门戈、米内罗竞技、克雷塔罗等俱乐部踢球,直到2018年宣布退役。

本次罗纳尔迪尼奥中国行青岛专场期间,主办方组织一场小规模的三对三足球赛,罗纳尔迪尼奥将作为颁奖嘉宾参与其中。罗纳尔迪尼奥本人发起的“世界街头足球联赛”正是以三对三的形式进行,他不仅亲自推广代

言,还会下场参赛。11月6日下午,罗纳尔迪尼奥在上实中心球场观看了青岛西海岸足球俱乐部青训梯队小球员的三对三足球挑战赛,他对青岛小将们的表现给予很高评价。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 摄影报道)



扫码观看
相关视频

青岛体育健儿争锋“学青会”

昨在田径赛场上接连斩获4枚金牌

早报11月6日讯 11月6日是第一届全国学生(青年)运动会在广西南宁开幕后的首个比赛日,在公开组的田径赛场,青岛代表团成为最大赢家,接连斩获4枚金牌。而在11月5日晚开幕式之前进行的一些项目中,青岛体育健儿们已开启“夺金模式”,收获了21枚金牌、18枚银牌、15枚铜牌。

本届全国学生(青年)运动会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合性运动会,目的是推动新时代青少年和学校体育改革发展、增强青少年和学生体质、促进竞技体育后备人才培养。本届比赛公开组设37个大项、48个分项、425个小项,校园组设10个大项。为了备战本次体育盛会,青岛市代表团在10月19日正式成立。代表团由323名运动员组成,将参加22个大项、194个小项的角逐。在传统优势项目上,青岛市代表团表现抢眼。在皮划艇比赛中,青岛市队获得了3金2银1铜的好成绩;在柔道项目中,收获3金1银。在游泳项目中,青岛市代表团夺得7枚金牌,成为该项目的最大赢家。特别是小将张展硕表现不

俗,一个人拿到了5枚金牌。在橄榄球决赛中,青岛市男子橄榄球队以24:0横扫南京队夺冠。

11月6日是第一届学青会开幕后的首个比赛日。在公开组的田径赛场,青岛代表团接连斩获4枚金牌,分别是姜志超获得女子铁饼冠军,马英龙获得男子三级跳远冠军,青岛男子接力队获得了4×200米和4×400米两项比赛的第一名。其中,中国女子铁饼“希望之星”姜志超毫无悬念地摘得金牌。比赛当天南宁下起了雨,给参赛运动员带来了一定的困难,不过18岁的姜志超第一投的成绩就超过了58米,第二投超59米的成绩让她锁定了金牌。尽管姜志超随后的几次试投均以失败告终,但最终还是如愿登上了最高领奖台。“这是我今年的最后一场大赛,接下来就要准备冬训了。在杭州亚运会上,我投出了61.04米的个人最好成绩,不仅收获了一枚宝贵的亚运会银牌,而且也增加了我的奥运积分,现在我差不多获得了巴黎奥运会的参赛资格。接下来,我将参加冬训,目标就是提高体能,争取在巴黎奥运会上有所突破。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

水墨名家共绘大美青岛

“第三届中国画水墨名家走进青岛”秋季写生活动举行



水墨名家在岛城街头创作写生。主办方供图

早报11月6日讯 11月4日,由青岛市文联主办,青岛市美术家协会、青岛画院共同承办的“丹青使命——第三届中国画水墨名家走进青岛”秋季写生活动在青岛第二海水浴场举行,来自全国的十余位名家齐聚青岛,用山水画的大美形式描摹青岛的时代画卷。

此次活动邀请了中国国家画院山水画导师林容生带队,还有来自全国15个画院的专业画家,现场绘画青岛的美景。写生作品将亮相12月份在青岛画院美术馆举办的“丹青使命——第三届中国画水墨名家走进青岛”主题展览。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)